

Как рассказать ребёнку о Дне Победы?

Скоро вся наша страна будет отмечать великий праздник, праздник со слезами на глазах, День Победы. Как же ребёнку рассказать о этом великом дне? Разговор надо начать с вопроса «А ты знаешь, какой скоро праздник?» Это фраза должна заинтересовать малыша, потому что дети любят праздники. Затем нужно усадить с собой малыша, как будто вы хотите рассказать ему большой секрет или интересную сказку. Вам, уважаемые родители, перед беседой надо будет приготовить книги о войне, с большими иллюстрациями и, если у вас есть в семейном альбоме фотографии родственников, которые участвовали в войне. Ваш рассказ должен быть эмоциональным, сопровождая его показом иллюстрациями. Прочитайте рассказы или стихи о великой Победе.



После предложите ему нарисовать в подарок ветерану рисунок или поздравительную открытку. Также можно с ребёнком принять участие в акции «Окна Победы». Эта акция стала популярной последние два года. Чтобы тема Победы не была забыта возвращайтесь к ней несколько раз до тех пор, пока ребёнок запомнит.

Показывайте пример своим детям, как важно помнить подвиги солдат, зачастую совсем юных, отдавших свою жизнь за нашу жизнь и нашу свободу. А 9 Мая вместе с ребёнком примите участие в шествии «Бессмертный полк» и возложить цветы к памятникам погибшим воинам.

«Каждый ребёнок рождается добрым и для доброй жизни», поэтому то, какие качества разовьются у ребёнка, зависит, прежде всего, от вас, уважаемые родителей и окружающих его взрослых, и от того, как они его воспитывают, какими впечатлениями обогатят.

